

Professzorok Batthyány Körének Működési Rendje

A Professzorok Batthyány Körének célja: A Professzorok Batthyány Köre (a továbbiakban Kör) 1995. június 3-án jött létre az 1. sz. mellékletben foglalt felhívás alapján. A Kör célja, hogy a polgári értékrendet magukénak valló, ezen értékrend érvényesítéséért tenni akaró egyetemi tanárok közös munkájának keretét biztosítson, hogy a jelen kihívásaira hosszabb távon is érvényes megoldásokat keresve hozzájáruljon a nemzet szellemi energiáinak mozgósításához, és ezáltal előmozdítsa erkölcsi és gazdasági felemelkedését. Ennek érdekében a Kör tagjai rendszeresen és alkalomszerűen összegyűlnek, hogy választ keressenek a hazai és a nemzetközi közéletben felmerülő, a jövőt befolyásoló kérdésekre, és az így kialakított véleményüket, következtetéseiket nyilvánosságra hozzák. A Kör, tagjainak tekintélyét, tudását és tapasztalatait felhasználva, szakmai és erkölcsi támogatást ajánl a polgári Magyarország megteremtését céljuknak tekintő, és ezt hitelesen meghirdetni képes politikai pártoknak és politikusoknak.

A Kör jogállása: A Kör a Batthyány Lajos Alapítvány támogatásával működő független társaság.

A Kör tagjai: A Kör tagjai magyarországi és külföldi magyar egyetemi tanárok és egyetemi tanár rangú kutatók (pl. a Magyar Tudományos Akadémia tagjai és doktorai). Új tagokra a Kör tagjai tehetnek javaslatot. A Kör legalább három tagja által ajánlottakat az intézőbizottság, a Kör tagjaival történő konzultációt követően, a Kör tagjai közé meghívja. A tagság a meghívás írásos elfogadásával jön létre. A tagság a tag kilépésével szűnik meg.

A Kör működése: A Kör a saját működésére vonatkozó szabályokat a Kör tanácskozásain egyszerű szótöbbséggel (a jelenlévő tagok ötven százaléka plusz egy igenlő szavazattal) hozza. A Kör a saját működésére vonatkozó szabályok megtárgyalásához akkor határozatképes, ha legalább a tagok egy negyede jelen van, és a szabálmódosítás az előzetesen kiküldött napirendben szerepelt.

A Kör Intézőbizottsága: A Kör ezen napirendi pont feltüntetésével összehívott tanácskozásán egyszerű szótöbbséggel három évre öt tagú intézőbizottságot választ. Az intézőbizottság elsődleges feladata a Kör működésének megszervezése. Az intézőbizottság döntéseit általában a Kör tagjaival való konzultáció után hozza. Az intézőbizottság saját soraiból szervezőt választ.

A Kör képvisellete: A Kört általában az intézőbizottság tagjai képviselik. A Kör nevében tett nyilatkozat azonban csak a Kör tanácskozásán elfogadott állásfoglalás lehet.

A Kör tanácskozásai és rendezvényei: A Kör tanácskozásait szükség szerint, de legalább évente kétszer tartja. A tanácskozást az intézőbizottság készíti elő, hívja össze. A tanácskozásra szóló meghívót legalább két héttel a tanácskozás időpontja előtt a Kör minden tagjának meg kell küldeni. Tanácskozás összehívására, annak témájára és időpontjára a Kör bármely tagja javaslatot tehet. A tanácskozás összehívásáról az intézőbizottság a Kör tagjaival történő konzultáció után dönt. Tanácskozást kell összehívni, ha a Kör tagjainak legalább negyede erre javaslatot tesz. A Kör tanácskozásai lehetnek nyílt és zárt tanácskozások. A zárt tanácskozások, amelyeken csak a Kör tagjai vesznek részt elsősorban a Kör működésével foglalkoznak. A Kör tanácskozásai általában nyílt tanácskozások, amelyeken a Kör tagjain kívül meghívottak is részt vesznek. A meghívottak személyéről az intézőbizottság dönt. A Kör rendezvényei olyan nyilvános események, amelyeket a Kör rendez, de azokon bárki részt vehet.

A Kör állásfoglalásai: A Kör nyilvános állásfoglalásait a Kör tanácskozásain vagy a Kör minden tagjához - véleménynyilvánítást kérve - írásban eljuttatott körlevél útján alakítja ki. A Kör állásfoglalásait lehetőleg konszenzussal hozza. Amennyiben konszenzusos álláspont nem alakítható ki, a Kör tanácskozásán jelenlévő tagjai kétharmadának igen szavazata szükséges az állásfoglalás elfogadásához. Írásban történő szavazás esetén az elfogadáshoz a tagok számának ötven százaléka plusz egy szavazat szükséges.

Budapest, 1996. február 17.